

网民大会堂

话题:湖南湘潭一中学发生踩踏事故,8死26伤

网友发言

很多学校的教学楼越盖越高,楼道越来越窄,班容量越来越大,管理越来越乱,不出事故是侥幸。

石家庄网友

全面取缔晚自习。没有晚自习,也不会出这事。

南京网友

发生踩踏事故,最多就是撤销领导职务,但是孩子们却永远不能回到了父母的身边,多少个家庭会因此而改变啊!难道这种安全隐患就没有办法避免吗?

河北网友

话题:人保部称不公布公务员考试答案为规避培训机构

网友发言

自己考了试,也不知道是对是错,有这样的考试吗?

新浪网友

如果没有暗箱操作的话,这样做能考出实际的综合能力。

内蒙古网友

有真题的情况下,有实力的考生也许不需要经过很长时间复习就可以通过看真题来考得好成绩,而没有真题,那么只有参考大量的参考书和辅导资料。说是规避培训机构,其实是在把考生往培训机构推。

上海网友

话题:新版火车票12月10日起开售,防伪功能增强

网友发言

我关心的是春节回家能买到原票价。

江苏网友

我觉得没找到重点,火车票到底是防伪重要还是防票贩子重要啊?

北京网友

为什么票贩子能搞来票贩卖,而排队的人却买不到票?火车票什么时候实名制?如果不采取一定措施,解决一票难求终究是一个传说。

厦门网友

“中国制造”广告实现不了文化输出



锐评

文化的精髓不在“文”而在“化”,“化”是什么?是水滴石穿的渗透,是千年一日的凝聚,更是各种文明因子之间一定时空内的碰撞、交集和融合。

中国文化从来讲究“微言大义”、“君子德风”,以为意象的叠加、价值的灌输就能影响他人,并不完全适应现实世界的传播规则。我们特别在意的西方世界由来已久的偏见甚至恶意,也不会因为积极正面的形象广告,而消失殆尽。因此,“中国制造”创意再好,也不过是一则广告,并不能负载更多,更不能理解为这是文化理念的一次输出。

“拯救地球,从郑州到哥本哈根”(A05~A08版)

为你,为我,留住美好世界

首席评论员 闵良臣



马上评论

如果说前些年我们听说“拯救地球”四个字,多少还会觉得有点“好玩”,现在再听说,就有实实在在的感觉了。不说别的,因得知12月上旬要在北欧的一个小国丹麦首都哥本哈根召开一个《联合国气候变化框架公约》缔约方会议,就连股民们在此前也知道有关低碳、新能源题材方面的股票会成为“热点”,并加以炒作。

现在说“拯救地球”,主要是想通过减少二氧化碳温室气体排放,防止地球表面平均气温不断上升,从而避免影响人们的生活。在这一点上,不仅国家、政府有责任,我们每个人也都有责任有义务。

因为我们只有一个地球,我们的子孙后代也都还要生活在这个蔚蓝色的星球之上。

为了拯救地球,各国已经开始行动起来,不仅召开各种相关会议商讨补救措施,还在每年设了像“世界无肉日”、“世界地球日”这样的“警示日”,号召、提醒地球上所有的人们都要爱护地球,都要从自身做起。

说到“无肉日”,其实早在今年2月中旬,杭州市一位政协委员就曾在提案中抛出一个观点,即“畜牧业已成为地球变暖的‘祸首’,而控制畜牧业膨胀的抑制点就是人类的嘴巴——少吃肉不仅能健康身体,还能对大气‘减负’”,并建议将“鼓励市民减少吃肉”作为减碳举措纳入节能减

排环保规划。

而在去年11月18日,一位中科院院士更是呼吁:政府应对排放二氧化碳的企业征收生态税,对于一般的市民,则可让他们每个月购买20元钱的生态基金。他表示市民作为地球上二氧化碳的排放者,应该为节能减排付出代价。这一建议在当时曾被媒体戏称为“呼吸税”,新闻甫一出现,即受到网民们的“口诛笔伐”。

其实,委员和院士这样说,也并非信口开河,只是从另外一个角度告诉人们,对于减少二氧化碳的排放量,我们每个人都有责任,也都大有可为。正如前几年的一则电视公益广告所言,善待地球吧,不然,地球上最后一滴水,就是我们人类悔恨的泪。

雍正王朝酒 诚招加盟商单位团购更优惠 159800可获得现代轿车一辆 59800可获得长安之星一辆

大浪淘沙之龙宫海参养生酒店 专营: 鲜鱼翅、活海参 午餐吃一送一 订餐电话: 0371-87000999

四季沐歌 太阳能 热烈祝贺四季沐歌2.2亿中标央视黄金时间 电话: 69163666 15538250909 美亚航空 (4个8+7766) 国内机票提前预定2.5折起

AUX 健康空调奥克斯 9999元 仅仅是开始! 1P一级节能空调行业标底价 999元 买空调送液晶/送手机 再送健康保养..... 变频三大科技: R410a欧美专用高效环保新冷媒, 180度正弦波全直流变频, 三级以上能效